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Posvet ASM '14

Na posvetu so se predstavila številna 
podjetja s svojimi dosežki, tehnolo-
škimi rešitvami in novimi produkti. 

3. decembra je na GZS v Lju-
bljani potekal že 11. strokovni 
posvet na temo Avtomatizacija 
strege in montaže 2014 – ASM 
'14. Posvet, ki je najpomemb-
nejši dogodek v Sloveniji s po-
dročja strege in montaže, je 
organiziral Laboratorij za stre-
go, montažo in pnevmatiko 
Fakultete za strojništvo, Uni-
verza Ljubljani, v soorganizaciji 
z Gospodarsko zbornico Slo-
venije, Združenjem kovinske 
industrije. Glede na razmere 
v gospodarstvu in družbi na-
sploh je bil posvet zelo dobro 
obiskan, saj se ga je udeležilo 
okrog 120 udeležencev iz kar 
48 podjetij, z enega inštituta, 
dveh univerz, ene srednje šole 
in iz petih medijev. Dober in 
raznovrsten obisk kaže na izre-
dno zanimanje za ta dogodek 
in predvsem na pomembnost 
področja avtomatizacije stre-
ge in montaže v gospodarstvu. 
Za posvet ASM danes lahko 
trdimo, da je postal dogodek, 
na katerem enostavno »moraš 
biti«, če deluješ na področju 
strege in montaže.

Mnoge rešitve, ki so bile prikazane, 
so plod lastnega razvoja podjetij in 
inovativnosti njihovih inženirjev in 
bodo prav gotovo marsikomu pri-
pomogle pri rešitvi njihovih proble-
mov in dilem, s katerimi se srečujejo 
v vsakodnevni praksi. Predavatelji na 
posvetu so izhajali iz sledečih orga-
nizacij: GZS – Združenje kovinske in-
dustrije, Festo, d. o. o., Plastika Skaza, 
d. o. o., Laboratorij LASIM – Univerza 
v Ljubljani, Fakulteta za strojništvo, 
Ptica – zavod, Hidria, d. d., Yaskawa 
Slovenija, d. o. o., ABB, d. o. o., Fer-
roČrtalič, d. o. o., REVOZ, d. d., Fanuc 
Adria, d. o. o., Hennlich, d. o. o., Miel 

Elektronika, d. o. o., OPL, d. o. o., Bav-
com, d. o. o., in Olma, d. d. 

Organizator je skupaj z avtorji iz raz-
ličnih podjetij pripravil izredno zani-
mivo srečanje, ki ga je sponzoriralo 
več ustanov in podjetij. Med njimi 
naj omenimo generalnega pokro-
vitelja FESTO Ljubljana, ki je dobro 
znan dobavitelj opreme za ceneno 
avtomatizacijo v svetovnem merilu, 
OPL  kot zlati pokrovitelj in številni 
drugi pokrovitelji ter sponzorji. 

Na razstavnem prostoru pred kon-
ferenčno dvorano so podjetja imela 
možnost za predstavitev svoje de-
javnosti s publikacijami ali demon-
stracijskimi paneli. Posvet ASM '14 
je bil torej enkratna priložnost za 
srečanje strokovnjakov s področja 
avtomatizacije in medsebojno iz-
menjavo mnenj ter izkušenj. 

Vsem udeležencem se za obisk in so- 
delovanje na ASM '14 najlepše zahva-
ljujemo in vse zainteresirane vabimo 
na naslednji posvet ASM, ki ga načr-
tujemo v začetku decembra 2015.

Več utrinkov s posveta ASM '14 je 
dostopnih na spletni strani posveta 
www.posvet-asm.si.
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